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* «MeTaioB MHOIO €CTh,
HO JEJIO HEC B KOJTUYECTBE
B xomanjie pa0boTsIey MeTalIndeCcKon
Takue macTepa, Takue JMYHOCTH !
IIpeyMeHbIaTh HaM BOBCE HE MIPUCTAJIO
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3acinyru 0e3yClI0BHbBIC METAJIOB.» s
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'N,Hg,0,H,W, S, Li, Cr, F, Ag

"

Heg, W, Cr, Li, Ag

_ CaMbIil JIETKANA METaJLI; Li
— CcaMblIil TYTOIIABKUM METaJLL; w
— KUJIKUIT METaJI; Hg
— CaMbIH 3JIEKTPONPOBOIHBIN METAJLT; Ag
d[aje
" — CaMblil TBEPJbIK METAJLIL. Cr
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% I/Irpa “Hyp,o p,epeBo"

Uyno — oepeBo pacTer.
Yyno, 4yno, 4yno, 4yao
Pac4yynecHoe.

He nnucTtoykn Ha Hewm,
He uBeTo4Ykn Ha HEM —
AnenbCUHYNKN, NMNMOHBbI,
L-I_}/n,o A0NOKMW.
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‘1\( ( y )

{ Ay Halumnx y BOpoT

n“‘




XUMUNYECKUN ONKTAHT

ﬁ - 3TO YTBEPXAEHMEe OTHOCUTCS K BallemMy MeTanny

| - 970 yTBepxaeHne HE oTHOCUTCA K BallemMy MeTtanny

1-6 - «2»
1 BapuaHT = ME,U,b 7 - «3»
8 - «4»
9-10 - «b5»

2 BapuaHT = KA”MM
A N e N e A
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3NEKTPOXUMMUYECKUM PR HANPAXXEHUA METANNOB

Li, K, Ba, Ca, Na, Mg, Al, Mn, Zn, Cr, Fe, Co, Sn, Pb, H,, Cu, Hg, Ag, Au

ocnabnexne BOCCTAHOBUTENbHLIX CBONCTE aKTUBHOCTH
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[lonuwmnTe ypaBHEHNA BO3MOXHbIX peaKkLunn

7n + H20 =
Fe +2HCl = FeCl2 + H2

37Zn +2H3PO4 = Zn3(PO4)2 +3H2
Cu + H20 =

2A1 +6HCI1 =2 AICI3 +3H>2

Pb + H2SO4(pa36.) =PbSO4+ H2 ".‘_' -
Ag + HCl = j\“‘:
= 2\
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BapnaHTbl OTBETOB:

BapuaHT 1: BaoOTrSs

BapunaHT 2: Babras

Bapuant3: B a 6 r B

Bapnant4: B a 6 r B

Vo
-BapuaHtr5: B a 6 r B | g
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OOMALLUHEE SAOAHUE:

1. Hamucarb ypaBHEeHUS] PAeKIMi:
a) Fe — FeO - FeSO, — Fe
0) Ba- BaO — Ba(OH), —BaC(l,
2. Pemnuth 3apauy

CKO0JIBKO JJUTPOB YIVIEKHCJIOI0 Ia3a BbIAEJIUTCH IPH
B3aMMOJECTBMH COJITHOM KHUCJIOTHI € 4I. KapOoHaTa
KaJblMs, €CJu BbIX0A cocTaBUT 90% ot TeopeTquCKn »:
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